[bookmark: _GoBack]Studia Ucrainica Varsoviensia - новая издательская серия Кафедры украинистики Варшавского университета, посвящена актуальным проблемам украинистики, исследованиям вопросов языкознания, литературы и культуры. Studia Ucrainica Varsoviensia дает возможность ученым из Польши, Украины, а также других европейских стран обмениваться мыслями, идеями и опытом. Результаты исследований, публикуются на страницах Studia Ucrainica Varsoviensia, имеют междисциплинарный характер и они вне рамок традиционных научных дисциплин.
Издательская серия Studia Ucrainica Varsoviensia посвящена вопросам лексикологии, лексикографии, стилистики, словообразования, морфологии и синтаксиса современного украинского языка; проблемам социолингвистики и статуса украинского языка в Украине; вопросам ономастики и польско-украинским языковым контактам в исторической антропонимии, а также вопросам из области перевода, антропологической лингвистики, сравнительного языкознания.
Исследования в области литературоведения, относятся к литературе древних времен, как и к современной литературе, антропологии литературы, польско-украинским литературным контактам, современному дискурсу, в том числе к дискурсу, связанному с самосозанием.
Культурные исследования, посвящены широкому спектру явлений общественно-культурного характера, проблемам культуры и литературы, антропологии, а также истории искусства. 
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