Inauguracja I roku
w roku akademickim 2018/2019
Zapraszamy studentów I roku I i II stopnia Katedry Ukrainistyki 
na inaugurację:
28.09.2018, godz. 11.00, ul. Szturmowa 4, sala 104
z udziałem Kierownika Katedry Ukrainistyki, Zastępcy Kierownika Katedry ds. studenckich, opiekuna roku, pełnomocnika ds. USOS, przedstawicieli Komisji stypendialnej oraz Zarządu Samorządu Studentów. 
Zapoznanie z:
· planami studiów i programami kształcenia 
· „Szczegółowymi Zasadami Studiowania” i „Regulaminem Studiów na UW”
· zaliczaniem zajęć dydaktycznych
· zasadami pobierania opłat za usługi edukacyjne

· sprawami socjalnymi

· sprawami organizacyjnymi

· Uniwersyteckim Systemem Obsługi Studiów (USOS) (w celu zapoznania się z systemem USOS studenci mogą skorzystać z Podręcznika usosowicza na stronie www.usosownia.uw.edu.pl)
· zasadami załatwiania spraw studenckich, kompetencjami władz uczelnianych, opiekuna roku, starostów lat

· działalnością samorządu studenckiego

· przepisami dotyczącymi ubezpieczenia studentów i z zasadami korzystania z akademickiej służby zdrowia
Uwaga!
Do zrealizowania obowiązkowe szkolenia: BHP (studenci mają obowiązek zapoznać się z materiałami szkoleniowymi na platformie COME pod adresem www.come.uw.edu.pl i rozwiązać test zaliczeniowy) i Podstawy ochrony własności intelektualnej ( szkolenie ma formę wykładu, zakończonego testem zaliczeniowym – termin szkolenia zostanie podany w najbliższym czasie). W/w szkolenia są obowiązkowe dla studentów I roku I stopnia oraz dla studentów I roku II stopnia, którzy odbyli studia I stopnia w innej uczelni niż Uniwersytet Warszawski i nie zrealizowali w/w przedmiotów.
Uwaga!
Po inauguracji nastąpi odbiór legitymacji w sekretariacie KU, pok. 416. Warunkiem odbioru legitymacji jest podpisanie UMOWY O ODPŁATNOŚCI ZA USŁUGI EDUKACYJNE ŚWIADCZONE NA STUDIACH STACJONARNYCH oraz dostarczenie wydrukowanego i podpisanego Oświadczenia studenta o spełnianiu warunków do podjęcia i kontynuowania studiów stacjonarnych w uczelni publicznej bez wnoszenia opłat (osoby, które złożyły już wydrukowane i podpisane oświadczenie podczas rejestracji w IRK są zwolnione z w/w obowiązku). 

Uwaga!

Zgodnie z par. 8 ust 3 Regulaminu Studiów na Uniwersytecie Warszawskim obowiązującym od 1 października 2010 roku studenci otrzymują indeks na swój wniosek (podanie z prośbą o jego wypisanie należy złożyć w sekretariacie KU, p.416 do 30.10.2018 roku; opłata za indeks 4 zł. w USOSWeb). 
Uwaga!

Zgodnie z Zarządzeniem nr 16 Rektora UW z 18.04.2007 r  każdy student UW jest zobowiązany do założenia uniwersyteckiego konta pocztowego. 
W celu założenia konta pocztowego należy skorzystać ze strony: http://poczta.student.uw.edu.pl. Adres mailowy zostanie automatycznie pobrany do USOSa. Wszelkie e-maile wysłane z innych kont pocztowych pozostaną bez odpowiedzi.
